



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Ministerstwo Sprawiedliwości](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Aleje Ujazdowskie 11](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-567](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Biuro Organizacji, Finansów i Kontrolingu - Wydział Zamówień Publicznych \(informacje, siwz\), siedziba Zamawiającego, w tym Biuro \(Punkt\) Podawcze\(-y\) \(oferty\)](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Paulina Gecyngier](#)

E-mail: Gecyngier@ms.gov.pl

Faks: [+48 225212697](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://ms.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)* <http://bip.ms.gov.pl/pl/ministerstwo/zamowienia-publiczne/>

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* <http://bip.ms.gov.pl/pl/ministerstwo/zamowienia-publiczne/rok-2014/>

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa i wdrożenie systemu Centralnego Archiwum Protokołów Elektronicznych (CAPE) oraz świadczenie usług serwisowych i wsparcia technicznego dla Systemu.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie systemu Centralnego Archiwum Protokołów Elektronicznych (CAPE), zwanego dalej „Systemem” oraz świadczenie usług serwisowych i wsparcia technicznego dla Systemu. Przedmiot zamówienia w szczególności obejmuje:

- 1) projekt techniczny Systemu, zgodnie z zakresem opisanym w Załączniku nr 2 do Umowy,
- 2) dostawę komponentów technicznych infrastruktury oraz wymaganych licencji,
- 3) montaż, konfigurację i wdrożenie komponentów Systemu CAPE we wskazanej przez Zamawiającego lokalizacji, podłączenie do sieci WAN Zamawiającego,
- 4) instalacja i konfiguracja komponentów programowych (agentów),
- 5) przygotowanie dokumentacji projektowej, opisaney w Załączniku nr 5 do Umowy,
- 6) przeszkolenie wskazanych pracowników Zamawiającego z zakresu użytkowania urządzenia i aplikacji,
- 7) budowę portalu,
- 8) instalację i konfigurację komponentów programowych (agentów) w obszarze wybranej apelacji wraz z zasileniem Systemu danymi,
- 9) produkcyjne uruchomienie systemu we wszystkich lokalizacjach,
- 10) świadczenie usług gwarancyjnych w zakresie działania dostarczonego sprzętu i oprogramowania w okresie 36 miesięcy od daty podpisania protokołu odbioru końcowego.
- 11) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SIWZ - „Wzór Umowy”.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30233000	
Dodatkowe przedmioty	32420000	
	72261000	
	72265000	
	72267200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[BOF-II-3710-59/14](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Gecyngier](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-134145](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 197-347729](#) z dnia: [14/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu
przez instytucję zamawiającą:

Zamiast:

Dostawa i wdrożenie systemu
Centralnego Archiwum Protokołów
Elektronicznych (CAPE) oraz
świadczenie usług serwisowych i
wsparcia technicznego dla Systemu.

Powinno być:

Dostawa i wdrożenie systemu
Centralnego Archiwum Protokołów
Elektronicznych (CAPE) oraz
świadczenie usług gwarancyjnych
dla Systemu.

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.1) Sytuacja podmiotowa
wykonawców, w tym wymogi
związane z wpisem do rejestru
zawodowego lub handlowego Część
B:

Zamiast:

7. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę
lub miejsce zamieszkania poza
terytorium Rzeczypospolitej
Polskiej, zamiast dokumentów, o
których mowa w pkt. 2 niniejszego
Rozdziału:

Powinno być:

7. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę
lub miejsce zamieszkania poza
terytorium Rzeczypospolitej
Polskiej, zamiast dokumentów, o
których mowa w pkt. 5 niniejszego
Rozdziału:

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.2) Zdolność ekonomiczna i
finansowa Część B:

Zamiast:

Zgodnie z § 1 ust. 6 pkt 1)
rozporządzenia, jeżeli Wykonawca,
wykazując spełnienie warunków, o
których mowa w Rozdziale V pkt 1
ppkt 4) SIWZ, polega na zasobach
innych podmiotów na zasadach
określonych w art. 26 ust. 2b) ustawy,
w celu oceny, czy Wykonawca
będzie dysponował zasobami innych
podmiotów w stopniu niezbędnym dla
nałego wykonania zamówienia
oraz oceny, czy stosunek łączy
Wykonawcę z tymi podmiotami

Powinno być:

Zgodnie z § 1 ust. 6 pkt 1)
rozporządzenia, jeżeli Wykonawca,
wykazując spełnienie warunków, o
których mowa w Rozdziale V pkt 1
ppkt 4) SIWZ, polega na zasobach
innych podmiotów na zasadach
określonych w art. 26 ust. 2b) ustawy,
w celu oceny, czy Wykonawca
będzie dysponował zasobami innych
podmiotów w stopniu niezbędnym dla
nałego wykonania zamówienia
oraz oceny, czy stosunek łączy
Wykonawcę z tymi podmiotami

gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, Zamawiający żąda dokumentów, o których mowa w pkt. 3 niniejszego Rozdziału.

gwarantuje rzeczywisty dostęp do ich zasobów, Zamawiający żąda dokumentów, o których mowa w pkt. 4 niniejszego Rozdziału.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[14/10/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-135716